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I Увод 

Правни основ за израду и подношење извјештаја о раду Скупштине општине Невесиње за 
протекли период 2025. године садржан је у члану 39. Закона о локалној самоуправи („Службени 
гласник Републике Српске“ 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25), члану 126. Пословника о раду 
Скупштине општине Невесиње („Службени гласник општине Невесиње“ 10/17, 10/19 и 3/24) и у 
Програму рада Скупштине општине Невесиње за 2025. годину („Службени гласник општине 
Невесиње“ 16/25). Водећи се законски и подзаконским актима Скупштина је дужна да подноси 
полугодишње извјештаје, међутим дугогодишња пракса је та да се подноси полугодишњи и 
годишњи Извјештај, што се и чини у Програмом планираним терминима. 
 
Скупштина општине представља представничли орган, орган одлучивања и креирања политике 
општине. Скупштину општине чине одборници који се бирају непосредно у складу са изборним 
прописима. Број одборника у Скупштини је 21 и утврђен је Статутом општине Невесиње. 
Скупштином предсједава предсједник и поптредсједник у складу са својим овлашћењима датим 
Пословником о раду СО Невесиње. 
 
Скупштина општине Невесиње током 2025. године извршавала је своју функцију у складу са 
овлашћењима датим Законом о локалној самоуправи, Статутом општине, Пословником о раду 
Скупштине општине, Програмом рада за 2025. годину, као и другим Законским и подзаконским 
актима којим су одређене надлежности додјељене Скупштини општина Јединица локалне 
самоуправе.  
 
У склопу својих надлежности Скупштина општине доноси: статут, пословник, одлуке, рјешења, 
закључке, препоруке, резолуције, стратегије, планове и програме. 
Скупштина ради у сједницама које су отворене за јавност, осим у случају жалбе на Одлуку о 
кршењу одредба Етичког кодекса, и одржава редовне, посебне, свечане и вандредне сједнице. 
Сједнице сазива предсједник СО у складу са Програмом рада СО, a најмање једном у два 
мјесеца. Сједницу може сазвати на иницијативу начелника општине или 1/3 одборника у року од 
15 дана од дана подношења захтјев. 
 
Позив за сједницу Скупштине упућује се одборницима намјање седам дана прије одржавања 
сједнице, заједно са приједлогом дневног реда и материјалима по тачкама дневног реда. 
Скупштина општине Невесиње у потпуности је испоштовала рокове одржавања сједница, 
достављања материјала, као и начин сазивања сједница. 
 
Година која је предмет извјештавања је била година почетка рада новог сазива, 2024-2028. 
 

II Рад Скупштине општине током 2025. године 
 
 

Одборници СО Невесиње 
 

 
 

САВЕЗ 
НЕЗАВИСНИХ СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА 

МИЛОРАД ДОДИК 
СНСД 

Милосав Уљаревић 

Миљан Авдаловић 

Славиша Сокнић 

Ђорђе Таминџија 

Мирко Будалић 

Драгана Будалић 

Зоран Дамјанац 

Биљaна Лакета 

СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА 
 

СП 

Момчило Вукотић 

Марко Граховац 

Слађан Кнежевић 

ПОКРЕТ ВОЛИМО СРПСКУ Јелена Капор 

Милош Вуковић 

СРПСКА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА- 
ВОЉА НАРОДА 

Анто Шиповац 

Владан Савић 

ЗА ПРАВДУ И РЕД- ЛИСТА НЕБОЈШЕ 
ВУКАНОВИЋА 

Бојан Пејичић 

Валентина Шиљеговић 
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ДЕМОКРАТСКИ САВЕЗ 
ДЕМОС 

Милан Ковачевић 

СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРПСКЕ- 
ГОРАН СЕЛАК 

Новица Медан 

УС- ДР НЕНАД СТЕВАНДИЋ- НПС- 
ДАРКО БАЊАЦ- ЗА БОЉЕ НЕВЕСИЊЕ 

Дарко Марић 

СДА- СТРАНКА ДЕМОКРАТСКЕ АКЦИЈЕ Џемал Шендро 

 
Клубови одборника:  
- САВЕЗ НЕЗАВИСНИХ СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА МИЛОРАД ДОДИК- СНСД- предсједник 

Милосав Уљаревић 
- СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА- СП- предсједник Марко Граховац 
- ПОКРЕТ ВОЛИМО СРПСКУ и ДЕМОКРАТСКИ САВЕЗ- ДЕМОС- предсједник Јелена Капор 
- СКУПШТИНСКУ ВЕЋИНУ ЧИНИ КОАЛИЦИЈА: СНСД, СП, ПОКРЕТ ВОЛИМО СРПСКУ, 

ДЕМОС, СП- ГОРАН СЕЛАК И  УС- ДР НЕНАД СТЕВАНДИЋ- НПС- ДАРКО БАЊАЦ, укупно 
16 одборника. 

 

 
У 2025. години одржано је 10 редовних сједница, двије посебне и једна свечана. Што би закључно 
на крају извјештајне године било да је од почетка новог сазива одржано 12 сједница и двије 
посебне и једна свечана. 
 
Сједнице су се одржавале према следећем распореду 
 

1 III редовна сједница СО Невесиње одржана је 28.2.2025. године 

2 IV редовна сједница СО Невесиње одржана је 31.3.2025. године 

3 V редовна сједница СО Невесиње одржана је 16.5.2025. године 

4 Свечана сједница СО Невесиње одржана је 29.5.2025. године 

5 VI редовна сједница СО Невесиње одржана је 27.6.2025. године 

6 VII редовна сједница СО Невесиње одржана је 16.7.2025. године 

7 VIII редовна сједница СО Невесиње одржана је 5.9.2025. године 

8 Прва посебна сједница одржана је 5.9.2025. године 

9 Друга посебна сједница одржана је 16.10.2025. године 

10 IX редовна сједница СО Невесиње одржана је 17.10.2025. године 

11 X редовна сједница СО Невесиње одржана је 25.11.2025. године 

12 XI редовна сједница СО Невесиње одржана је 11.12.2025. године 

13 XII редовна сједница СО Невесиње одржана је 29.12.2025. године 

 
Скупштина је током 2025. године усвојила укупно 197 акта и то: 
 

- 1 Правилник 

- 12 Планова 

- 4 Програма 

- 59 Одлука 

- 60 Рјешења 

- 61 Закључака 

 
 
Према Пограмом планираним темама и одржавањима сједице може се рећи да је скупштина 
општине Невесиње остварила Програм скоро у потпуности. Као и већини година до сада теме о 
којима се није расправљало су Информација о омладинском организовању на подручју општине 
Невесиње, Извјештај о раду Комисије за етичка питања са Извјештајем о примјени Етичког 
кодексаза 2024. годину.Теме се нису нашле на Дневном реду пред одборницима јер нису 
достављене Стручној служби СО. Програм утрошка намјенских средстава од накнада по основу 
продаје шумских дрвних сортименара за 2026. годину није усвојена у децембру када је било у 
плану, због времена које изискује поступак прије достављања СО (потребна сагласност ресорног 
Министарства). Ова тачка је усвојена већ на провом засједаењу у текућој години. 
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У оквиру својих надлежности а на приједлог овлашћених предлагача Скупштина је разматрала и 
усвајала важне акте током извјештајног периода. 
 
Као што је напоменуто ово је година почетка рада новог сазива па су на првом засједању у 2025. 
години (III редовно засједање) полагане свечане заклетве одборника који су тек добили мандат 
од стране ЦИК БиХ. Због чекања сертификата Скупштинска већина је промјењена, тако да 
умјесто 15 одборника исту чини укупно 16 одборника (осам СНСД, три СП, два ПОКРЕТ ВОЛИМО 
СРПСКУ, један ДЕМОКРАТСКИ САВЕЗ, један СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРПСКЕ- ГОРАН 
СЕЛАК, један УС- ДР НЕНАД СТЕВАНДИЋ- НПС- ДАРКО БАЊАЦ- ЗА БОЉЕ НЕВЕСИЊЕ). 
Одмах на почетку године, а на приједлог надлежног Одјељења приступило се изради нове 
планске документације или измјени постојеће, а све у циљу стварања нових квалитетнијих 
урбанистичких рјешења за инвеститоре. С обзиром да је именован в.д. секретара Скупштина је 
усвојила двије Одлуке о расписивању Јавног позива и критеријима које треба да испуњава 
именовано лице. Разматрала је и усвојила све теме планиране Програмом за 2025. годину, као 
што је Програм рада начелника и општинске управе за 2025. годину, Извјештај о раду СО за 2024. 
годину и њених радних тијела, Програм пољопривредног и руралног развоја за 2025. годину 
Извјештај о раду Инспекцијских служби и комуналне полиције за 2024. годину, као и све друге 
планиране теме и оне за које се указала потреба. На освој сједници због оставке једног члана УО 
Дјечијег вртића именован је в.д. члан до завршетка конкурсне процедуре. 
 
На IV редовном засједању покренута израда још једног новог Регулационог плана „Школски 
центар“, донесена је нова Одлука о комуналним таксама, којом се увела такса на рекламирање 
пословних субјеката, те је измјењена Одлука о условима, начину коришћења, организацији и 
начину наплате паркинга на јавним паркиралиштима на подручју општине Невесиње.  
Од стране ЈП „Комус“ а.д. Невесиње и ЈП „Водовод“ а.д. Невесиње затражена је сагласност на 
нове цијене услуга ових предузећа. Скупштина општине је изгласала повећане цијена за оба 
предузећа. Такође на истој сједници јавност је упозната са анализом и стањем ових предузећа.  
Усвојен је и  Програма изградње и одржавања локалних путева и улица  и других јавних објеката 
од значаја за општину за 2025. годину, те донесена Одлука о продаји грађевинских парцела у 
насељу Миљевци, за стамбену градњу. Полицијска станица Невесиње поднијела је Информацију 
о стању безбједности на подручју општине Невесиње за 2024. годину. 
 
Већ на следећем засједању СО Невесиње доноси Одлуку о усвајању регулациони план „Вјенчац“, 
о додјели награда и признања које додјељује општине Невесиње. На Јавни позив су пристигле 
само двије пријаве за Плакету Свети Димитрије, једна од стране начелника општине и једна од 
стране одборника СП, који су и усвојени.  
Извјештај о извршењу буџета за 2024. годину на приједлог надлежног Одјељења је усвојен а на 
а такође је усвојена и Одлука о отпису опреме, ситног инвентара и спорних потраживања на дан 
31.12.2024. године. Пратећи Програм рада разматрани и усвојени су Извјештај о утрошку 
средстава по Програму заједничке комуналне потрошње, Извјештај од накнада по основу продаје 
шумских дрвних сортимената, средстава остварених од посебних водних, остварених од 
привредних друштава и других правних лица која имају сједиште на подручју општине Невесиње 
за реализацију посебних мјера заштите од пожара, све за 2024. годину. Такође Јавне установе 
чији је оснивач општина Невесиње поднијеле су своје извјештаје о раду за предходну годину. На 
овој сједници након конкурсне процедуре именован је секретар СО Невесиње као и начелници 
свих пет Одјељења која су формирана у општинској управи.  
 
Свечана сједница Скупштине општине Невесиње одржана је 29.5.2025. године у Дому културе 
„Небојша Глоговац“, када су представљени реализовани пројекти под називом „Између два 
Спасовдана“ и додјељене Захвалнице од стране начелника општине, као и Плакете сходно 
Одлуци Скупштине општине Невесиње. 
 
На VI редовној сједници на приједлог Одјељења за просторно уређење и стамбено- комуналне 
послове усвојена је измјена Регулационог плана „Гвозд“, извршена је допуна регулационог плана 
„Пословна зона Брежине“, донијете су потребне Одлуке за расписивање Јавних позива за Одбор 
за жалбе као и за именовање директора Јавних установа чији је оснивач општине Невесиње. 
Извјештај о свом раду поднијеле су Јавне установе које нису на предходној сједници, те су 
именоване комисије за провођење предходно поменутих Јавних конкурса.  
На првом Колегију који је одржан пред ову сједницу Валентина Шиљеговић и Бојан Пејичић 
(одборници Листе за правду и ред Небојша Вукановић) предложили су да се на дневни ред уврсти 
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тачка –Стање културних споменика на територији општине Невесиње. Присутни одборник Дарко 
Марић, уједно и в.д. директора ТОН рекао је да ће Извјештај припремити и доставити СО 
Невесиње на се уврсти на неку од следећих сједница пошто то на ову није могуће, што је и 
прихваћено на Колегију. 
 
На VII редовној сједници усвојен је први ребаланс буџета, у износу од 16.882.143 КМ, и Одлука о 
извршењу истога, након проведене процедуре и сагласности Министаратсва финансија. 
На захтјев ЈУ С.Ш.Ц. „Алекса Шантић“ и у складу са Закона о средњем образовању и васпитању 
и Правилником о раду и поступку избора и разрјешења чланова школскoг одбора, именован је 
члан школског одбора испред ЈЛС. Предметно Рјешење је достављано ресорном министарству 
на даљу обраду и званично именовање школског одбора. 
 
Поштујући Програм рада и рокове за усвајање одређених аката на VIII редовној сједници усвојен 
је Извјештај о полугодишњем извршењу буџета за 2025. годину. Приступило се измјени 
Регулационог плана „Килавци-Шајбе“ на захтјев привредног лица. На приједлог начелника 
општине донијете су двије Одлуке о продаји градског грађевинског земљишта у својини општине 
Невесиње путем усменог јавног надметања – лицитације- ГП „Гвозд“ и у КО Миљевац (Брежине). 
Скупштина је разматрала и усвојила полугодишњи Извјештај о раду инспекцијских служби и 
комуналне полиције, Скупштине општине и њених радних тијела, годишњи извјештај Цивилне 
заштите, Одбора за жалбе, Информацију о етажним заједницама и о снабдијевању електричном 
енергијом и стањем електроенергетских објекта. Након проведене конкурсне процедуре 
именовани су директори ЈУ Дјечијег вртића и Центра за културу, као и Одбор за жалбе, на 
мандатни период од 4 године. На овој сједници од стране ТОН поднесен је Извјештај- мост Овчији 
брод, према захтјеву одборника Листе за правду и ред. 
Због оставке члана УО Дјечијег вртића именован је в.д. члан до завршетка конкурсне процедуре. 
 
Начелник општине обратио се овом органу са захтјевом за одржавање прве посебне сједнице у 
циљу усвајања Декларације Савеза општина и градова Републике Српске поводом пресуде 
предсједнику Републике Српске број 01-294-08/25 од 5.8.2025. године. Сједница је одржана 
5.9.2025. године када је и прихваћена Декларација. 
 
Већ 9.10.2025. године начелник општине затражио је заказивање друге посебне сједнице ради 
разматрања и усвајања Иницијативе за отварање сједишта ХЕ Дабар у општини Невесиње. 
Сједница је одржана 16.10.2025. године када су одборници једногласно подржали иницијативу 
начелника, да сједиште ХЕ Дабар буде у општини Невесиње. Закључак са сједнице упућен је 
Влади РС, Министарству енергетике и рударства, ЕРС и ХЕ Требиње. До момента израде овога 
Извјештаја нисмо добили одговор ни од једне установе. 
 
IX редовна сједница одржана је 17.10.2025. године када су се разматрали и усвојили Програм 
зимске службе, Извјештај Организационог одбора „Невесињске олимпијаде 2025“, извјештај о 
раду Дјечијег вртића за протеклу годину, анализа стања у области културе, спорта и физичке 
културе. Усвојили су се и информације у области средњег и основног образовања образовања, 
као и основног музичког образовања и Народне библиотеке. Приступило се усвајању Одлука о 
расписивању Јавног конкурса и утврђивању критерија за избор именовање 2 члана УО Дјечијег 
вртића. 
Након ступања на снагу Одлука о расписивању конкурса за 2 члана УО Дјечијег вртића, стручна 
служба СО расписала је Јавни конкурс и конкурсну процедуру препустила на провођење 
надлежној именованој комисији. 
 
Већ на следем засједању, X редовном приступило се изради другог ребаланса буџета, те је 
одобрен грант за ЈП „Водовод“ а.д. Невесиње и за ЈП „Комус“ а.д. Невесиње. Начелник општине 
на овој сједници затражио је допуну дневног реда и доставио Информацију о соларним 
електранама на простору општине Невесиње. С обзиром да је почетком мјесеца новембра 
одржана Јавна расправа за измјену „Просторног плана општине Невесиње за 2011-2031“. Истом 
информацијом одборници и јавност упознати су са надлежностима општине Невесиње у процесу 
изградње соларних електрана и доношења просторног плана, те су предочена имена 
инвеститора. 
 
На XI редовној сједници усвојен је други ребаланс буџета за 2025. годину у износу од 16.933.350 
КМ, усвојен је нацрт буџета за 2026. годину у износу од 17.396,100 КМ, и упућен на јавну расправу 
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Усвојена је и Одлука о кредитном задужењу у износу од 1.500.000,00 КМ ради финансирања 
капиталних инвестиција. План капиталних инвестиција такође је усвојен на овоме засједању. 
Донијете су годишње Одлуке о утврђивању пореске стопе за опорезивање непокретности на 

подручју општине Невесиње за 2026. годину и Одлука о висини вриједности непокретности по 

зонама на териотрији општине Невесиње на дан 31.12.2025. године и Програм заједничке 
комуналне потрошње за 2026. годину. У циљу финансирања пројеката организација цивилног 
друштва и мотивисања рада овог сектора донијета је Одлука о начину одабира и праћењу 
реализације пројеката организације цивилног друштва. Усвојени су Програми рада, са приказом 
финансијског пословања за Јавне установе Центар за социјални рад, Дјечији вртић „Света 
Евгенија царица Милица“ и  Центар за информисање и културу. 
 
На последњој сједници у 2025. години, уједно и XII редовној усвојен је буџет општине Невесиње 
у износу од 18.946.100 КМ, који је до сада највећи који је усвајала ова Скупштина, те је и усвојен 
Извјештај са Јавне расправе што је предвиђено Пословником o раду СО Невесиње. На приједлог 
буџета Дарко Марић, испред странке Уједињена српска и НПС Дарко Бањац уложио је амандман 
на буџет гдје је тражио повећање гранта за КУД Невесиње из средстава буџетске резерве у 
износу од 5.500 КМ, амандман није изгласан. 
По при пут а на приједлог одјељења за Просторно уређење и стамбено комуналне послове 
донесена је Одлука о успостављању пословне зоне „Пословна зона Ново насеље“, у циљу 
стварања привредног амбијента за инвеститоре. Такође донесена је и нова Одлука о радном 
времену угоститељских објеката, Суштински у односу на стару није се мјењало ништа само је 
усклађена са законским прописима који су на снази. На проједлог одборника Мирка Будалића, 
који је дао на предходној сједници, начелник општине предложио је Одлуку о додјели новчане 
награде за прворођену бебу у календарској години у износу од 1000, 00 КМ, што су одборници 
једногласно подржали. Наком проведене процедуре усвојен је и Програм рада СО Невесиње за 
2026. годину, гдје је предвиђено 75 тема и пет опширних тема, односно из којих произилазе 
многобројне тачке. У програм рада уврштен је и извјештај Одбора за жалбе као и Извјештај о 
парничним предметима у којима је једна парнична страна општина Невесиње.   
Представљени и усвојени су Програми рада са финансијским планом за 2026. годину за Јавне 
установе Дома здравља Невесиње, Народна библиотека Невесиње, Туристичка организација 
Невесиње и  Центар за културу „Небојша Глоговац“ Невесиње. Овде је потребно констатовати да 
су усвојени сви Програми рада за установе чији је оснивач општине Невесиње.  
На приједлог надлежних одјељења усвојени су Плана кориштења средстава привредних 
друштава и других правних лица која имају сједиште на подручју општине Невесиње за 
реализацију посебних мјера заштите од пожара за 2026. годину и Плана коришћења новчаних 
средстава прикупљених на основу прихода од посебних водних накнада за 2026. годину која је 
послата на слагласност ресорном министарству. План годишњег утрошка намјенских средстава 
од накнада по основу продаје шумских дрвних сортимената у 2026. години био је планиран за ову 
сједницу на овој сједници није усвојен јер сагласност није пристигла. 
 
На адресу СО Невесиње 17.12.2025. године пристигла је грађанка иницијатива ПЕТИЦИЈА 
ПРОТИВ СОЛАРНИХ ЕЛЕКТРАНА НА ПОЉОПРИВРЕДНОМ ЗЕМЉИШТУ, НАСЕЉЕНИМ 
МЈЕСТИМА И ВОДОЗАШТИТНОЈ ЗОНИ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ НЕВЕСИЊЕ, у којој имају 
5 захтјева упућених Општинској управи. Према члан 111. став (5) Статута општине Невесиње 
секретар Скупштине општине Невесиње је дужан да провјери формалну исправности приједлога 
предмета грађанске иницијативе, те у случају да је приједлог неуредан и нејасан, даје упутства 
предлагачима за отклањање неправилности приједлога грађанске иницијативе. У својој анализи 
секретар СО је констатовао да процедура која је утврђена Законом о референдуму и грађанској 
иницијативи није испоштована, јер сви кораци који су законом предвиђени након оснивања 
иницијативног одбора нису испоштовани, као и то да Листа потписника не садржи законом 
прописане елементе. Све наведено детаљно је предочено Колегијуму СО Невесиње, пред XII 
редовну сједницу и Општинском колегију те је закључено да се због важности питања за ЈЛС и 
поштујући вољу грађана сазове посебна сједница СО Невесиње на ову тему у року од 60 дана од 
дана пријема Грађанске иницијативе. 
 
Сједнице Скупштине општине Невесиње сазиване су у складу са Пословником о раду Скупштине 
општине Невесиње, а најмање једном у два мјесеца, како је и прописано у члану 83. Пословника. 
 
Прије сваког засједања одржана су два Колегија Скупштине који су извршавали своје дужности 
утврђене Пословником. Утврђено је да се Колегијум сазива по потреби, а најмање једанпут 
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између двије сједнице. И даље је задржана пракса да се одржавају два Колегија прије сваке 
сједнице, први Колегиј седам дана прије одржавања сједнице, док се други одржава дан прије 
саме сједнице. На Колегиј се позивају шефови клубова одборника и одборници који немају 
клубове. Након првог колегија стручна служба скупштине припремљене материјале шаље на 
адресе одборника, већи број захтјева у штампаној форми достављање истих, док пет одборника 
прихвата електронску форму. 
 
С обзиром да штампани вид слања материјала проузрокује велике трошкове, папира, тонера, 
квар штампача на једом од Колегија закључено је да се измјени Пословник о раду СО Невесиње 
и да се свим одборницима материјал шаље електронским путем, с тим да по неким тачкама 
дневног реда могу затражити од стручне службе СО Невесиње штампани примјерак.  
 
Укупно је одржано 23 Колегија током извјештајног периода и присуство на истима се поправило 
од стране свих странака, а најмање биљеже одборници странке СДС Воља народа и одборник 
СДА. 
 
Одборници имају учешће у раду Комисија и Одбора, сталних радник тијела, чији Извјештај ће се 
посебно разматрати на Скупштини. 
 
Током године није било проблема са обезбјеђивањем кворума за рад Скупштине, те није  било 
случајева напуштања сједница од стране клубова одборника. Рад током засједања води 
предсједник. У извјештајном периоду није било тежих повреда Пословника о раду СО Невесиње 
на сједницама од стране одборника нити је покретан поступак одговорност ради повреда Етичког 
кодекса.  
За несметан рад одборника били су обезбјеђени сви просторни и технички услови. 
 
Учешће одборника на сједницама током 2025. године 

Име и презиме Странка Укупан број излазака за говорницу 
за 2025. годину (редовна дискусија, 
реплика, криви навод) 

Милосав Уљаревић СНСД 15 

Миљан Авдаловић СНСД 6 

Драгана Будалић СНСД 4 

Мирко Будалић СНСД 1 

Биљана Лакета СНСД 1 

Марко Граховац СП 7 

Слађан Кнежевић СП 1 

Јелена Капор ПОКРЕТ ВОЛИМО СРПСКУ 1 

Милош Вуковић ПОКРЕТ ВОЛИМО СРПСКУ 1 

Дарко Марић УС- НПС 11 

Милан Ковачевић ДЕМОС 1 

Џемал Шендро СДА 3 

Анто Шиповац СДС- ВОЉА НАРОДА 34 

Владан Савић СДС- ВОЉА НАРОДА 14 

Бојан Пејичић ЗА ПРАВДУ И РЕД- ЛИСТА 
НЕБОЈШЕ ВУКАНОВИЋА 

39 

Валентина Шиљеговић ЗА ПРАВДУ И РЕД- ЛИСТА 
НЕБОЈШЕ ВУКАНОВИЋ 

9 

Остали одборници нису узимали учешћа 

 

И даље је одборницима пружена могућност да постављају одборничка питања на типском 
образцу, у писменој форми. Ово право утврђено је Пословником, па је током 2025. године, 
писмено упућено 17 одборничких питања од чега је Бoјан Пејичић упутио 10, Валентина 
Шиљеговић 3, Слађан Кнежевић 2, и по једно питање упутили су Марко Граховац и Анто Шиповац. 
Сва пристигла питања упућена су надлежним. Према Пословнику о раду СО Невесиње све 
одговоре надлежни су дужни доставити до следећег засједања, односно најдуже у року од 30 
дана. Тај рок се није увијек испоштовао, на нека питања ни у овоме моменту није одговорено. По 
достављању одговора Стручна служба СО, без одгађања, упути одборнику који је поставио 
питање. 
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Поред ових питања која су постављена писмено, било је и усмених питања на сједницама на 
којима се одмах одговор дао. Одборник Анто Шиповац имао 3 усмена питања на IV  и VIII 
засједању и одговор су дали начелник општине и замјеник начелника. Бојан Пејичић имао је 5 
усмених питања на IV, VII, VIII, X и XI засједању, а одговоре су давали начелник Одјељења за 
просторно уређење и стамбено комуналне послове, члан Савјета Просторног плана, директори 
основне и средње школе. Валентина Шиљеговић имала је једно усмено питање на VII засједању 
и одговор је дао директор ЈП „Водовод“ а.д. Невесиње 
 
Табеларни преглед одборничких питања (писмена и усмена) 

Име и презиме Странка Број одборничких питања 

Анто Шиповац СДС- ВОЉА НАРОДА 4 

Бојан Пејичић ЗА ПРАВДУ И РЕД- ЛИСТА 
НЕБОЈШЕ ВУКАНОВИЋА 

15 

Валентина Шиљеговић ЗА ПРАВДУ И РЕД- ЛИСТА 
НЕБОЈШЕ ВУКАНОВИЋ 

4 

Марко Граховац СП 1 

Слађан Кнежевић СП 2 

                                                                                 Укупан број        26 

 
 
Од почетка 9. мјесеца Стручна служба скупштине све материјале, пред сваку сједницу, објављује 
на званичној интернет страници општине Невесиње. Тиме свој рад и поступање чини доступним 
грађанима и средствима јавног информисања. Свака информација која је потребна било ком 
лицу, о раду ове установе, доступна је на https://opstinanevesinje.rs.ba/. 
 
Све сједнице Скупштине општине испратили су локални медији. Рад сједница као и предходних 
година се снима те су сви видео снимци доступни јавности путем званичне странице општине 
Невесиње https://opstinanevesinje.rs.ba/, те портала Виртуална Херцеговина као и на YouTub. 
Свим средствима Јавног информисања дозвљен је слободан приступ сједницама. 
 
Одборницима СО Невесиње неколико пута је понуђена обука на тему Етичког кодекса, 
Пословника о раду СО Невесиње, као и обуке из других области за које изразе интересовања а 
у надлежности су лаколне самоуправе. Термини за обуку до сада нису планирани. 
 
Стручна служба Скупштине, секретарка, објавила је укупно 16 Службених гласника општине 
Невесиње. Сви акти Скупштине општине, као и начелника који се објављују у Гласнику уредно и 
на вријеме су објављени и достављени Министарству управе и локалне самоуправе, што је 
сходно Закону о лаколној самоуправи РС. 
 
У сарадњи са ОСЦЕ- ом одржанa неколика састанка предсједника и секретара ИХ. ОСЦЕ је 
такође организовао и неколико радионица на различите теме а које се тичу рада органа. Секретар 
скупштине и по један одборник учествовао је у радионицама „Скупштина грађана као механизам 
делиберативног учешћа, изазови и перспективе у БиХ“ и „Јачање демократских иновација и 
унапријеђење људских права на локалном нивоу у Босни и Херцеговини“. Обје радионице 
одржале су се у организацији Вијећа Европе. Радионице су пружиле квалитетну обуку на 
поменуте теме. 
 
 

III Закључак 
 
У 2025. години укупно одржано 10 редовних сједница 2 посебне и једна свечана.  
Све сједнице одржане у складу са Пословником о раду СО и сазиване у временски предвиђеним 
терминима без кршења било које одредбе. 
Програмом рада за 2025. годину теме које су биле планиране скоро су све реализоване, оне које 
нису овај орган није имао утицаја. 
Активност и рад одборника изразито се побољшао у извјештајном периоду. 
 
На крају позивамо све одборнике, као и извјестиоце, посјетиоце, медиј, да поштују рад ове 
установе како би боље и квалитетније радили на унапређењу наше заједнице.  
 

https://opstinanevesinje.rs.ba/
https://opstinanevesinje.rs.ba/
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III редовна сједница СО Невесиње одржана је 28.2.2025. године 

 
1. Усвајање Записника са 2. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Закључка о констатовању додјеле мандата одборницима у Скупштини општине 

Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, в.д. секретар СО Невесиње 
3. Полагање свечане заклетве одборника Скупштине општине Невесиње Милош Вуковић, Слађан 

Кнежевић и Биљана Лакета 
4. Упознавање са промјеном у Скупштинској већини 

Извјестилац: Момчило Вукотић, предсједник СО Невесиње 
5. Приједлог Одлуке о приступању изради Регулационог плана „Ново насеље“ 

Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
6. Приједлог Одлуке о приступању измјени Регулационог плана „Гвозд“ 

Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
7. Приједлог Одлуке о приступању изради Регулационог плана „Пословна зона Брежине“ 

Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
8. Приједлог Одлуке о одређивању одборника Скупштине општине Невесиње који ће 

присуствовати при закључењу брака у општини Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, в.д. секретар СО Невесиње 
9. Приједлог Одлуке о расписивању Јавног  конкурса за избор и именовање секретара Скупштине 

општине Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, в.д. секретар СО Невесиње 
10. Приједлог Одлуке о утврђивању услова и критерија за избор и именовање секретара Скупштине 

општине Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, в.д. секретар СО Невесиње 
11. Приједлог Одлуке о продаји непокретности непосредном погодобом ради обликовања 

грађевинске парцеле 

Извјестилац: Бојан Буха, шеф Републичке управе за геодетске и имовинско правне послове, Подручна 
једница Невесиње 

12. Приједлог Одлуке о висини накнаде за рад чланова Општинске изборне комисије Невесиње за 
2025. годину 

Извјестилац: Верица Пашајлић, в.д. секретар СО Невесиње 
13. Приједлог Одлуке о измјени Програма утрошка намјенских средстава од накнада по основу 

продаје шумских дрвних сортимената за 2024. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјељења за финансије 
14. Приједлог Програма утрошка намјенских средстава од накнада по основу продаје шумских 

дрвних сортимената за 2025. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјељења за финансије 
15. Програма рада начелника општине  и Општинске управе општине  Невесиње за 2025. год. 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине Невесиње 
16. Програм пољопривредног и руралног развоја за 2025. годину 

Извјестилац. Велибор Радовановић, в.д. начелник Одјељења за пољопривреду и рурални развој 
17. Програм мјера за спречавање и сузбијање, елиминацију и ерадикацију заразних болести на 

подручју општине Невесиње за 2025. годину 

Извјестилац: Алекса Граховац, шеф Одсјека за Инспекцијске и послове комуналне полиције 
18. Програм мјера систематске превентивне дезинсекције и дератизације на подручју општине 

Невесиње за 2025. годину 

Извјестилац: Алекса Граховац, шеф Одсјека за Инспекцијске и послове комуналне полиције 
19. План систематске превентивне дезинсекције и дератизације на подручју општине Невесиње за 

2025. годину 

Извјестилац: Алекса Граховац, шеф Одсјека за Инспекцијске и послове комуналне полиције 
20. Извјештај о раду Скупштине општине Невесиње за 2024. годину  

Извјестилац: Верица Пашајлић, в.д. секретар СО Невесиње 
21. Извјештај о раду сталних радних тијела Скупштине општине Невесиње  за 2024. годину 

Извјестилац: Душан Унковић, самостални стручни сарадник за нормативно- правне и друге стручне 
послове за Скупштину општине 

22. Извјештај о раду инспекцијских служби и комуналне полиције за 2024. годину 

Извјестилац: Алекса Граховац, шеф Одсјека за инспекцијске и послове комуналне полиције 
23. Приједлог Рјешење о именовању Комисије за спровођење поступка по Јавном конкурсу за избор 

и именовање секретара Скупштине општине Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
24. Приједлог Рјешења о измјени Рјешења о именовању  члана Управног одбора Јавне установе 

Дјечији вртић „Света Евгенија царица Милица“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
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25. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. секретара СО Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
26. Приједлог Рјешења о именовању в.д. секретара СО Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
27. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње  

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
28. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесињe 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
29. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
30. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
31. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне  установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
32. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне  установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
33. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. начелника Одјељења: 

Одјељења за финансије, 
Одјељења за привреду и друштвене дјелатности, 
Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне послове, 
Одјељења за општу управу 
Одјељења за пољопривреду и рурални развој 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине  
34. Приједлог Рјешења о именовању   в.д.начелника Одјељења за финансије 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
35. Приједлог Рјешења о именовању  в.д. начелника Одјељења за привреду и  друштвене 

дјелатности 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општинe 
36. Приједлог Рјешења о именовању в.д. начелника Одјељења за просторно уређење и стамбено - 

комуналне послове 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
37. Приједлог Рјешења о именовању  в.д. начелника Одјељења за општу управу 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
38. Приједлог Рјешења о именовању в.д. начелника Одјељења за пољопривреду и рурални развој 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 
39. Одборничка питања 
 
IV редовна сједница СО Невесиње одржана је 31.3.2025. године 

 
1. Усвајање Записника са 3. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о комуналним таксама 

Извјестилац: Милош Иванишевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено 
комуналне послове    

3. Приједлог Одлуке о продаји грађевинског земљишта у својини општине Невесиње путем усменог 
јавног надметања, лицитације, у КО Миљевац 

Извјестилац. Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
4. Приједлог Одлуке о приступању изради регулационог плана „Школски центар“ 

Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
5. Приједлог Одлуке о утврђивању просјечне, грађевинске цијене м2 корисне површине стамбеног 

и пословног простора, и висини накнаде за ренту (природне и локацијске погодности и 
погодности изграђене инфраструктуре) за 2025. Годину 

Извјестилац: Милош Иванишевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено 
комуналне послове    

6. Приједлог Одлуке о висини накнаде за уређење градског грађевинског земљишта за 2025. године  

Извјестилац. Милош Иванишевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено 
комуналне послове          

7. Приједлог Одлуке о висини накнаде по јединици мјере м2 закупљеног градског грађевинског 
земљишта за 2025. Годину 

Извјестилац: Милош Иванишевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено 
комуналне послове 

8. Приједлог Одлуке о оснивању Штаба за ванредне ситуције општине Невесиње 
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Извјестилац: Младен Зубац, виши стручни сарадник за послове цивилне заштите 
9. Приједлог Одлуке о давању сагласности на Одлуку о утврђивању цијена водних услуга 

Надзорног одбора ЈП „Водовод“ а.д. Невесиње 

Извјестилац: Славиша Сокнић, директор ЈП „Водовод“ а.д. Невесиње 
10. Приједлог Одлуке о давању сагласности на Одлуку о утврђивању цијена комуналних услуга 

Надзорног одбора ЈП „Комус“ а.д. Невесиње 

Извјестилац: Миленко Зиројевић, в.д. директор ЈП „Комус“ а.д. Невесиње 
11. Приједлог Одлуке о измјени Одлуке о условима, начину коришћења, организацији и начину 

наплате паркинга на јавним паркиралиштима на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Милош Иванишевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено 
комуналне послове 

12. Програма изградње и одржавања локалних путева и улица  и других јавних објеката од значаја 
за општину за 2025. годину 

Извјестилац: Богдан Ботић, замјеник начелника општине 
13. Анализа стања у области комуналне дјелатности (снабдјевеност водом, изградња и одржавање 

водоводне и канализационе мреже) 

Извјестилац: Славиша Сокнић, директор Јавног предузећа „Водовод“ а.д. Невесиње 
14. Анализа стања у области комуналних дјелатности (одржавање јавне чистоће, јавних површина 

и зеленила) 

Извјестилац. Миленко Зиројевић, в.д. директор Јавног предузећа „Комус“ а.д. Невесиње 
15. Информација о стању  безбједности на подручју општине Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Срђан Стајић, командир Полицијске станице Невесиње 
16. Приједлог Рјешења о именовању Комисије за одређивање приједлога назива улица, паркова и 

тргова на подручју општине Невесиње 

Извјестилац. Комисија за избор и именовање 
17. Одборничка питања 
 
 
V редовна сједница СО Невесиње одржана је 16.5.2025. године 
 
1. Усвајање Записника са 4. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о усвајању Извјештаја о извршењу буџета општине Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјењења за финансије 
3. Приједлог Одлуке о отпису опреме, ситног инвентара и спорних потраживања на дан 31.12.2024. 

године 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјењења за финансије 
4. Приједлог Одлуке о додјели награда и признања општине Невесиње 

Извјестилац: Комисија за награде и признања 
5. Приједлог Одлуке о усвајању регулационог плана „Вјенчац“ 

Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
6. Приједлог Одлуке о уписном подручју основне школе у општини Невесиње 

Извјестилац. Жана Тешановић, в.д. начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатности 
7. Приједлог Одлуке о продаји непокретности непосредном погодобом Андријашевић Милану сину 

Николе из Невесиња, ради обликовања грађевинске парцеле 

Извјестилац. Бојан Буха, шеф Републичке управе за геодетске и имовинско правне послове Подручна 
јединица Невесиње 

8. Извјештај о раду начелника општине и Општинске управе општине Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине Невесиње 
9. Извјештај о раду и стању Мјесних заједница општине Невесиње 

Извјестилац: Љубица Бендераћ, самостални стручни сарадник за послове мјесних заједница, радне 
књижице и бирачке спискове 

10. Извјештај о раду спортских клубова, удружења и других корисника из НВО сектора који се 
финансирају из буџета општине Невесиње са финансијским приказом утрошка средстава 
одобрених из буџета општине за 2024. годину.  

Извјестилац: Срђан Кнежевић, шеф Одсјека за друштвене дјелатности 
11. Извјештај о стању у области информисања за 2024. годину 

Извјестилац: Драгомир Граховац, директор Јавне установе Центар за информисање и културу 
12. Извјештај о раду Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ за 2024. годину 

Извјестилац: Александар Вуковић, в.д. директор Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“  
13. Извјештај о раду Јавне установе Туристичка организација Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Дарко Марић, в.д. директор Јавне установе Туристичка организација Невесиње 
14. Извјештај о раду Територијалне ватрогасне спасилачке јединице за 2024. годину са приједлогом 

мјера заштите од пожара 

Извјестилац: Мирослав Јонлија, командир Територијално ватрогасне спасилачке јединице 
15. Извјештај о утрошку средстава остварених од посебних водних накнада на подручју општине 

Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјењења за финансије 
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16. Извјештај о утрошку намјенских средстава од накнада по основу продаје шумских дрвних 
сортимената на подручју општине Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјењења за финансије 
17. Извјештај о утрошку средстава остварених од привредних друштава и других правних лица која 

имају сједиште на подручју општине Невесиње за реализацију посебних мјера заштите од пожара 
за 2024. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, в.д. начелник Одјењења за финансије 
18. Извјештај о утрошку средстава планираних Програмом заједничке комуналне потрошње за 2024. 

годину 

Извјестилац. Милош Иванишевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено- 
комуналне послове 

19. Информација о стању у области пољопривредног и руралног развоја на подручју општине 
Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Велибор Радовановић, в.д. начелник Одјељења за пољопривреду и рурални развој 
20. Информација о стању у области превоза у општини Невесиње 

Извјестилац: Миомир Кокотовић, самостани стручни сарадник за путеве 
21. Информација о стању и газдовању шумама на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Мирко Будалић, в.д. директор ШГ „Ботин“ Невесиње 
22. Информација о заштити животне средине 

Извјестилац: Милош Иванишевић, в.д. начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено 
комуналне послове 

23. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. секретара Скупштине општине Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
24. Приједлог Рјешење о именовању секретара Скупштине општине Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
25. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
26. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесињe 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
27. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
28. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
29. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центар за културу „Небојша 

Глоговац“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
30. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне  установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
31. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. начелника Одјељења: 

Одјељења за финансије, 
Одјељења за привреду и друштвене дјелатности, 
Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне послове, 
Одјељења за општу управу 
Одјељења за пољопривреду и рурални развој 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове  
32. Приједлог Рјешења о именовању начелника Одјељења за финансије 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
33. Приједлог Рјешења о именовању  начелника Одјељења за привреду и  друштвене 

дјелатности 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
34. Приједлог Рјешења о именовању начелника Одјељења за просторно уређење и стамбено - 

комуналне послове, 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
35. Приједлог Рјешења о именовању  начелника Одјељења за општу управу 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
36. Приједлог Рјешења о именовању начелника Одјељења за пољопривреду и рурални развој 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
37. Одборничка питања 

 
 
Свечана сједница СО Невесиње одржана је 29.5.2025. године 
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1. Промоција реализованих пројеката, „Између два Спасовдана“ и обраћање начелника општине, 
2. Додјела општинских признања (Захвалница), сходно Одлуци о додјели захвалница као признања 

општине Невесиње, 
3. Додјела општинских признања (Плакета), сходно Одлуци Скупштине општине Невесиње, о 

додјели општинских признања. 
 
 
VI редовна сједница СО Невесиње одржана је 27.6.2025. године 

 
1. Усвајање Записника са 5. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о утврђивању Нацрта ребаланса буџета Општине Невесиње за 2025. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије  
3. Приједлог Одлуке о усвајању измјене Регулациног плана „Гвозд“ 

Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
4. Приједлог Одлуке о допуни Одлуке о приступању изради Регулационог плана „Пословна зона 

Брежине“ 

Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
5. Приједлог Одлуке о расписивању Јавног конкурса за избор и именовање предсједника и чланова 

Одбора за жалбе општине Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
6. Приједлог Одлуке о утврђивању услова и критеријума за избор и именовање предсједника и 

чланова Одбора за жалбе општине Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
7. Приједлог Одлуке о расписивању Јавног конкурса за избор и именовање директора Јавних 

установа чији је оснивач општина Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
8. Приједлог Одлуке о о утврђивању критеријума за избор и именовање директора Јавних установа 

чији је оснивач општина Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
9. Извјештај о раду ЈУ Центар за социјални рад Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Горан Ивковић, в.д. директор Јавне установе Центар за социјални рад Невесиње 
10. Извјештај о раду Црвеног крста Невесиње за 2024. годину 

Извјестилац: Биљана Сокнић, секретар Црвеног крста Невесиње 
11. Информација о стању у области привреде на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Жана Тешановић, начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатности 
12. Информација о остваривању плана и програма рада Бироа за запошљавање Невесиње за 2024. 

годину 

Извјестилац: Маја Кисић, шеф Бироа Невесиње 
13. Анализа стања у области здраства Јавне здравствена установа Дом здравља Невесиње са 

Информацијом  о раду за 2024. годину 

Извјестилац: Жарко Таминџија, директор Јавнe здравствена установа Дом здравља Невесиње 
14. Приједлог Рјешења о именовању Комисије за спровођење поступка по Јавном конкурсу за избор 

и именовање предсједника и чланова Одбора за жалбе општине Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
15. Приједлог Рјешења о именовању Комисије за избор и именовање директора Јавних установа 

чији је оснивач општина Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
16. Одборничка питања 
 

 
VII редовна сједница СО Невесиње одржана је 16.7.2025. године 
 
1. Усвајање Записника са 6. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о усвајању ребаланса буџета општине Невесиње за 2025. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
3. Приједлог Одлуке о извршењу ребаланса буџета општине Невесиње за 2025. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
4. Приједлог Рјешења о именовању члана Школског одбора у ЈУ СШЦ „Алекса Шантић“ Невесиње, 

испред једнице локалне самоуправе 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
5. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
6. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне  установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
7. Одборничка питања 
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VIII редовна сједница СО Невесиње одржана је 5.9.2025. године 
 
 
1. Усвајање Записника са 7. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о усвајању Извјештаја о извршењу буџета Општине Невесиње за јун 

2025.године 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
3. Приједлог Одлуке о приступању измјени Регулационог плана „Килавци-Шајбе“ 

Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
4. Приједлог Одлуке о продаји градског грађевинског земљишта у својини општине Невесиње 

путем усменог јавног надметања – лицитације- ГП „Гвозд“ 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
5. Приједлог Одлуке о продаји градског грађевинског земљишта у својини општине Невесиње 

путем усменог јавног надметања – лицитације у КО Миљевац (Брежине) 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
6. Извјештај о раду инспекцијских служби и комуналне полиције за протекли период 2025. године 

Извјестилац: Алекса Граховац, шеф Одсјека за инспекцијске и послове комуналне полиције 
7. Извјештај о раду Скупштине општине Невесиње за шест мјесеци 2025. године    

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње,  
8. Извјештај о раду сталних радних тијела Скупштине општине Невесиње за шест мјесеци 2025. 

Године 

Извјестилац: Душан Унковић, самостални стручни сарадник за нормативно- правне и друге стручне 
послове за Скупштину општине 

9. Извјештај о стању Цивилне заштите на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Милутин Самарџић, шеф Одсјека цивилне заштите 
10. Извјештај о раду Одбора за жалбе за мандатни период 

Извјестилац: Александра Радовић, предсједник Одбора за жалбе 
11. Извјештај- Мост овчији брод 

Извјестилац. Радош Буха, Туристичка организација Невесиње 
12. Информација о регистрацији заједница етажних власника и инвестиционом и текућем 

одржавању стамбених зграда и станова 

Извјестилац: Милош Иванишевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено- комуналне 
послове 

13. Информација о снабдијевању електричном енергијом и стањем електроенергетских објеката на 
подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Мишел Кешељ, руководилац ТЈ 
14. Рјешење о разрјешењу в.д. директора Јавне установе дјечији вртић „Света Евгенија царица 

Милица“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
15. Рјешење о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
16. Рјешење о именовању директора Јавне установе дјечији вртић „Света Евгенија царица Милица“ 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
17. Рјешење о именовању директора Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
18. Рјешење о разрјешењу предсједника и чланова Одбора за жалбе општине Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
19. Рјешење о именовању предсједника и чланова Одбора за жалбе општине Невесиње 

Извјестилац. Комисија за избор и именовање 
20. Приједлог Рјешења о измјени Рјешења о именовању  чланова Управног одбора Јавне установе  

Дјечији вртић „Света Евгенија царица Милица“ Невесиње 

Извјестилац. Комисија за избор и именовање 
21. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
22. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
23. Одборничка питања 
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Прва посебна сједница одржана је 5.9.2025. године 
 
1. Разматрање Декларације Савеза општина и градова Републике Српске поводом пресуде 

предсједнику Републике Српске Милораду Додику 

Предлагач: начелник општине 

Извјестилац: Момчило Вукотић, предсједник СО Невесиње 

 
 
Друга посебна сједница одржана је 16.10.2025. године 
 
1. Иницијатива за отварање сједишта ХЕ Дабар у општини Невесиње 

Предлагач: начелник општине 

Извјестилац: Миленко Авдаловић, начелник општине 

 
 

IX редовна сједница СО Невесиње одржана је 17.10.2025. године 
 
1. Усвајање Записника са 8. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Усвајање Записника са прве посебне сједнице Скупштине општине Невесиње 
3. Приједлог Одлуке о расписивању Јавног конкурса за избор и именовање два члана Управног 

Јавне установе Дјечији вртић „Света Евгенија царица Милица“ Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
4. Приједлог Одлуке о утврђивању критерија за избор и именовање два члана Управног одбора 

Јавне установе Дјечији вртић „Света Евгенија царица Милица“ Невесиње 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар Скупштине општине Невесиње 
5. Програм рада зимске службе за 2025/2026 годину на територији општине Невесиње 

Извјестилац: Милош Иванишевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено- комуналне 
послове 

6. Извјештај Организационог одбора „Невесињске олимпијаде 2025“ 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове  
7. Анализа стања у области културе на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Срђан Кнежевић, шеф Одсјека за друштвене дјелатности  
8. Анализа стања у области спорта и физичке културе на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Срђан Кнежевић, шеф Одсјека за друштвене дјелатности 
9. Извјештај о раду Јавне установе Дјечијег вртића „Света Евгенија царица Милица“ Невесиње  

Извјестилац: Јелена Вујичић, директор Јавне установе Дјечији вртић „Света Евгенија царица Милица“ 
Невесиње 

10. Информација о стању у области основног образовања општине Невесиње 

Извјестилац. Миљан Авдаловић, директор Јавне установе О.Ш. „Ристо Прокоровић“ Невесиње 
11. Информација о стању у области средњег образовања општине Невесиње 

Извјестилац: Драгана Будалић, директор Јавне установе С.Ш.Ц. „Алекса Шантић“ Невесиње 
12. Информација о раду Јавне установе Основне музичке школе „Свети Роман Мелод“ Невесиње 

Извјестилац: Бојо Милошевић, директор Јавне установе Основне музичке школе „Свети Роман Мелод“ 
Невесиње 

13. Информација о раду Јавне установе Народна библиотека Невесиње 

Извјестилац: Синиша Килибарда, директор Јавне установе Народна библиотека Невесиње 
14. Приједлог Рјешења о разрјешењу  в.д. директора Јавне установе Туристичка организација 

Невесиње   

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
15. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Туристичка организација 

Невесиње   

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
16. Приједлог Рјешења о именовању Комисије за провођење конкурсне процедуре за избор и 

именовање два члана Управног одбора Јавне установе Дјечији вртић „Света Евгенија царица 
Милица“ Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
17. Одборничка питања 
 
 

X редовна сједница СО Невесиње одржана је 25.11.2025. године 
 
 
1. Усвајање Записника са 9. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Усвајање Записника са друге посебне сједнице СО Невесиње  
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3. Приједлог Одлуке о измјени Плана коришћења средстава привредних друштава и других 
правних лица која имају сједиште на подручју општине Невесиње за реализацију посебних мјера 
заштите од пожара за 2025. годину 

Извјестилац: Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
4. Приједлог Одлуке о одобравању средстава текућег гранта Јавном предузећу „Водовод“ а.д. 

Невесиње 

Извјестилац. Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове  
5. Приједлог Одлуке о одобравању средстава текућег гранта Јавном предузећу „Комус“ а.д. 

Невесиње 

Извјестилац. Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
6. Приједлог Одлуке о утврђивању Нацрта другог ребаланса буџета општине Невесиње за 2025. 

годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
7. Информација о соларним електранама на простору општине Невесиње 

Извјестилац: Милош Иванишевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено- комуналне 
послове 

8. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 
Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
9. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
10. Одборничка питања 

 
   XI редовна сједница СО Невесиње одржана је 11.12.2025. године       
 
1. Усвајање Записника са 10. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о усвајању другог ребаланса буџета општине Невесиње за 2025. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
3. Приједлог Одлуке о извршењу другог ребаланса буџета општине Невесиње за 2025. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
4. Приједлог Одлуке о усвајању Плана капиталних инвестиција 2025-2027. година 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
5. Приједлог Одлуке о прихватању кредитног задужења општине Невесиње 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
6. Приједлог Закључка о утврђивању Нацрта буџета општине Невесиње за 2026. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
7. Приједлог Одлуке о утврђивању пореске стопе за опорезивање непокретности на подручју 

општине Невесиње за 2026. годину 

Извјестилац: Милош Иванишевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено- комуналне 
послове 

8. Приједлог Одлуке о висини вриједности непокретности по зонама на териотрији општине 
Невесиње на дан 31.12.2025. године 

Извјестилац: Милош Иванишевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено- комуналне 
послове 

9. Приједлог Одлуке о начину одабира и праћењу реализације пројеката организације цивилног 
друштва 

Извјестилац: Саша Брењо, начелник Одјељења за општу управу 
10. Приједлог Програма заједничке комуналне потрошње за 2026. годину 

Извјестилац: Милош Иванишевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено- комуналне 
послове 

11. Тежишни задаци службе начелника општине за послове цивилне заштите за 2026. годину 

Извјестилац: Милутин Самарџић, шеф Одсјека цивилне заштите 
12. Програм рада и финансијски план  Јавне установе Дјечијег вртића“ Света Евгенија  царица 

Милица“ Невесиње за 2026. годину 

Извјестилац: Јелена Вујичић, директор Јавне установе Дјечији вртић “Света Евгенија царица Милица“  
13. Програм рада и финансијски план Јавне установе Центар за информисање и културу Невесиње 

за 2026. годину 

Извјестилац: Дагомир Граховац, директор Јавне установе Центар за  информисање и културу Невесиње 
14. Програм рада и финансијски план Јавне установе Центар за социјални рад Невесиње за 2026. 

годину 

Извјестилац. Горан Ивковић, в.д. директора Јавне установе Центар за социјални рад Невесиње 
15. Одборничка питања 

     
 
XII редовна сједница СО Невесиње одржана је 29.12.2025. године 
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1. Усвајање Записника са 11. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о прихватању кредитног задужења општине Невесиње 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
3. Извјештај са Јавне расправе о Нацрту буџета општине Невесиње за 2026. годину 

Извјестилац. Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
4. Приједлог Одлуке о усвајању буџета општине Невесиње за 2026. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
5. Приједлог Одлуке о извршењу  буџета општине Невесиње за  2026. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
6. Приједлог Одлуке о успостављању пословне зоне „Пословна зона Ново насеље“ 

Извјестилац: Милош Иванишевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено- комуналне 
послове 

7. Приједлог Правилника о додјели грантова за програме/пројекте за спортске клубове који се 
финансирају из буџета општине Невесиње 

Извјестилац. Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
8. Приједлог Одлуке продаји непокретности непосредном погодобом ради обликовања 

грађевинске парцеле 

Извјестилац: Бојан Буха, шеф Републичке управе за геодетске и имовинско правне послове Подручна 
јединица Невесиње 

9. Приједлог Одлуке о радном времену угоститељских објеката на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Жана Тешановић, начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатности 
10. Приједлог Одлуке о додјели новчане награде за прворођену бебу у календарској години 

Извјестилац. Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
11. Програм рада Скупштине општине за 2026. годину 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
12. Приједлог Плана кориштења средстава привредних друштава и других правних лица која имају 

сједиште на подручју општине Невесиње за реализацију посебних мјера заштите од пожара за 
2026. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
13. Приједлог Плана коришћења новчаних средстава прикупљених на основу прихода од посебних 

водних накнада за 2026. годину 

Извјестилац: Жана Тешановић, начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатности 
14. Програм рада и финансијски план Јавне здравствене установе Дома здравља Невесиње за 2026. 

годину 

Извјестилац: Жарко Таминџија, директор Јавне здравствене установе Дома  здравља Невесиње 
15. Програм рада и финансијски план Јавне установе Народне библиотеке Невесиње за 2026. годину 

Извјестилац: Синиша Килибарда, директор Јавне установе Народна библиотека Невесиње 
16. Програм рада и финансијски план  Јавне установе Туристичка организација Невесиње за 2026. 

годину 

Извјестилац: Дарко Марић, в.д. директор Јавне установе Туристичка организација Невесиње 
17. Програм рада и финансијски план Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ 

Невесиње за 2026. годину 

Извјестилац: Александар Вуковић, директор Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ 
Невесиње 

18. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Туристичка организација 
Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
19. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Туристичка организација 

Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
20. Одборничка питања 
 

 
 
извјештај урадила 
Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 

 
ПРЕДСЈЕДНИК СО 
Момчило Вукотић 

 


